<u>『ももクロ春の一大事 2025 in 新発田市</u> <u>〜新発田 新発見!?〜』</u> コラボ商品企画・出店事業者募集のお知らせ

「ももクロ春の一大事 2025 in 新発田市 ~新発田 新発見!?~」が今年4月12日(土)・13日(日)の2日間、新発田市の五十公野公園にて開催予定です。

開催に伴い、開催地域の経済活性化や地域振興を目的にイベントコラボ商品を企画・制作・販売する事業者、また、イベント当日に向けて飲食の出店を募集いたします。

新発田市や各事業者様の個性や魅力を表現したユニークなコラボ商品、開催地ならではの飲食出店の企画をお待ちしております。

1. 事業概要

- ・コラボ商品企画: ももいろクローバーZの肖像やロゴを使用した商品、コラボフードメニューの製作、イベント当日に会場にて販売、および通販サイト(自社通販、または、ももクロ公式通販サイト※主にイベント開催後の販売)での販売
- ・飲食出店:イベント当日、キッチンカーやテントにて飲食を販売

2. 販売・展開可能場所

- ・イベント当日会場の物産エリア
- ・既存の販売店・自社通販
- ・ももクロ公式通販サイト「はるえ商店」(主にイベント開催後の販売)

https://mailivis.jp/shops/harueshoten

3. 応募対象

新発田市内に本社、本店、事業所がある企業または個人事業主

4. 販売条件

コラボ商品を製作していただくにあたって、アーティスト肖像・ロゴ使用料、また、イベント当日、会場にて商品・飲食を販売していただくにあたり販売手数料が発生します。

※詳細につきましては、新発田市商工振興課にご請求いただく資料内でのご案内となります。

5. 応募フロー

- ①新発田市商工振興課への資料請求
- ②新発田市商工振興課への企画書提出
- ③主催者による審査
- ④審査結果を主催者側から個別連絡(予定)

6. 資料請求先・請求方法

●資料請求先

【新発田市 商工振興課】

〒957-8686

新潟県新発田市中央町3丁目3番3号

新発田市商工振興課 商業・まちなか振興係

TEL: 0254-28-9650

mail: shoukou@city.shibata.lg.jp

●資料請求方法

上記メールアドレス宛てに①~③の内容を記載の上、ご請求ください。

メール件名は【ももクロ春の一大事資料請求】としてください。

- ①事業者名
- ②ご担当者様氏名
- ③電話番号

7. 企画書応募締切

2025年2月28日(金)まで

※企画書をご提出いただいた順に主催者により順次選考を進めます。